



07.10.2016 В КНИТУ-КАИ отметили День учителя по-английски



Можно ли совместить в единое целое праздник и обучение? Можно! Это доказали преподаватели и слушатели курсов английского языка для сотрудников КНИТУ-КАИ. 7 октября очередное занятие по английскому превратилось в интерактивное и образовательное празднование Дня учителя.

[Фотографии](#)

Подробнее

Можно ли совместить в единое целое праздник и обучение? Можно! Это доказали преподаватели и слушатели курсов английского языка для сотрудников КНИТУ-КАИ. 7 октября очередное занятие по английскому превратилось в интерактивное и образовательное празднование Дня учителя.

Преподаватели кафедры английского языка и сотрудники Управления международной деятельности подготовили необычные задания, связанные со знаменательной датой, профессией учителя и его ролью в жизни каждого человека. Работа была командной, плодотворной и позволила всем участникам проявить свою креативность, талант и, конечно же, владение английским языком.

Закончилось мероприятие праздничным чаепитием: за чашечкой чая коллеги делились друг с другом впечатлениями от такого интересного формата «урок-праздник». Стоит отметить значимость таких интересных подходов к обучению, ведь через них ученики не только практикуют язык, но и развивают свои коммуникативные навыки, творческие способности и умение работать в команде.

[Фотографии](#)